

Szám: 10/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. szeptember 25-én 18.00 órai kezdettel
Községháza – Szlovák Közösségi Házban (2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1.)
tartott üléséről

Jelen lévő képviselők: Tóth Attila polgármester, Kiss Mónika alpolgármester, dr. Illés György alpolgármester, Hicsák János, Petkó Gábor és Rudolf János képviselők

Távol lévő képviselő: Vanyák Imre alpolgármester

Hivatalból jelen van az ülésen: dr. Dóka Zsolt aljegyző
Bartha Enikő irodavezető
Tamás Attiláné számviteli vezető

Tóth Attila polgármester: a Képviselő-testület ülését 18.05 órakor megnyitja. Szeretettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal munkatársait, és a megjelent vendégeket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal elfogadta.

NAPIREND

1.	Tájékoztató két ülés között történt eseményekről	Tóth Attila polgármester
2.	Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról	Tóth Attila polgármester
3.	Tájékoztató a Képviselő-testület által a Polgármesterre – népjóléti igazgatás területén – átruházott hatáskörben tett intézkedésekről a 2018. január 01 – 2018. június 30. közötti időszakban	Tóth Attila polgármester
4.	Tájékoztató a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal pilisszentlászlói kirendeltségének nyitva tartásáról	Tóth Attila polgármester
5.	Előterjesztés az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet I. félévi végrehajtásáról	Tóth Attila polgármester
6.	Előterjesztés az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (I.29.) önkormányzati rendelet módosításáról	Tóth Attila polgármester
7.	Előterjesztés a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 3/2015. (II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról	Tóth Attila polgármester

8.	Előterjesztés egyszeri szociális támogatásról	Tóth Attila polgármester
9.	Előterjesztés a 32/2018. (V. 29.) Kt. sz. határozatának módosításáról	Tóth Attila polgármester
10.	Előterjesztés civil szervezetek támogatásáról	dr. Illés György alpolgármester
11.	Előterjesztés az Egészségház felújítás kapcsán a háziorvosi rendelés, a védőnői tanácsadás és a gyógyszertár elhelyezéséről	Tóth Attila polgármester
12.	Előterjesztés a BURSA ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 2019. évi pályázati kiírásáról	Tóth Attila polgármester
13.	Előterjesztés a temetési helyek megváltási és újraváltási díjainak felülvizsgálatáról	Tóth Attila polgármester
14.	Előterjesztés a 43/2018. (VII. 03.) Kt. sz. határozattal kiírt védőnői pályázat eredménytelenné nyilvánításáról és új védőnői pályázat kiírásáról	Tóth Attila polgármester
15.	Előterjesztés a 47/2018. (VIII. 28.) Kt. sz. határozatának módosításáról	Tóth Attila polgármester
16.	Egyebek	

1. Tájékoztató két ülés között történt eseményekről

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy a vándortábor rendben befejeződött, az elszámolások megtörténtek. Még nem készült el a teljes kimutatás, de körülbelül 500 ezer forint bevétele keletkezett az önkormányzatnak. Már most tudni lehet, hogy jövőre ilyen árak mellett, mint például amibe az étkezés került, fenntarthatatlanok lesznek ezek a táborok. A rendszer is érzékeli ezt, ezért jövőre valószínűleg magasabb összeget fognak kérni. Hangsúlyozza, hogy egy sikeres rendezvényről van szó. Az előző évhez képest most szinte 100%-ban ki volt használva a tábor, közel 1000 gyerek fordult meg Pilisszentlászlón. A pályázatokkal kapcsolatban elmondja, hogy három pályázat került idén beadásra. Az egyik a hulladékgazdálkodási pályázat, amin sajnos nem nyertek. Az I. Világháborús emlékmű felújítására benyújtott pályázatnak még nincs eredménye. Ugyanez igaz az útpályázatra is, amit a Béke utcára és a Petőfi utcára adtak be. Megemlíti még a Szentendre Város Egészségügyi Intézményei (röviden SZEI) eredményes pályázatát, ahol több település önkormányzatával közösen indultak, és nyertek. Egészség-megőrzési és preventív feladatok ellátására kapnak majd támogatást az intézménytől. Az elmúlt időszakban lezajlott rendezvényekkel kapcsolatban elmondja, hogy szervezés alatt van az idősök napja és a Pilisi Ősz nevű eseményük. Kiemeli, hogy eddig minden rendezvényüknél sikerült a meghatározott anyagi kereten belül maradniuk. Ezt azért is tartja fontosnak, mert a beruházásoknál vélhetően meg fog jelenni egy nagyobb összeg, amit majd kezelni kell. Áttér a zajló beruházások ismertetésére. Elmondja, hogy a sport park, más néven a kültéri kondi park szerződését aláírta. Ez a 014/30-as teleken, ami a Béke utca és a Petőfi utca sarkánál található kis háromszög területe (amit az önkormányzat megvásárolt) kerül kialakításra. A kivitelezés időpontjáról még nem kapott tájékoztatást. Az egészségház kiviteli tervdokumentációja elkészült. Reményei szerint október hónapban ki tudják írni a közbeszerzési

eljárást. A csapadékvíz pályázat szerződése is aláírásra került. Ennek a kiviteli tervdokumentációja e hónap végére készül el. Szeretné, ha mind a két közbeszerzést egyszerre tudnák elindítani. Az önkormányzati épület kialakításáról megjegyzi, hogy voltak ugyan csúszások a kivitelezés során, de várhatóan legkésőbb október 30-ra elkészül az épület. A szerződést módosítani kellett, mert szeptember 15-e volt a határidő, amit a kivitelező nem tudott tartani. A költözés november 1-e és 15-e között fog megtörténni. Az ezzel kapcsolatos egyeztetéseket még le kellett futtatni. A vis maior és a kis értékű önkormányzati beruházások befejeződtek, és az elszámolásuk is megtörtént. Emlékeztet arra, hogy Belügyminisztériumi forrásból 20 millió forintot nyertek gumírozott, 20x40-es sportpálya kialakítására, melynek még ebben az évben el kell készülnie.

Hicsák János képviselő: jelzi, hogy a sport parkról már beszélt.

Tóth Attila polgármester: megjegyzi, hogy most nem arról beszél, mert a sport park a kültéri fitness, a sportpálya pedig a gumírozott kézilabda méretű pálya, amin kosárlabda palánk is lesz, valamint labdafogó hálóval is felszerelik. Emlékeztet arra, hogy volt egy ilyen pályázatuk.

Hicsák János képviselő: ezt tudja, de akkor mi a sport park?

Tóth Attila polgármester: ahogy képviselőtársa emlegetni szokta, a „felnőtt játszótér”.

Hicsák János képviselő: kérdezi, hogy a sport park pályázata akkor, hogy áll?

Tóth Attila polgármester: a szerződést aláírták, és várják a kivitelezését.

Hicsák János képviselő: annak a nagyságrendje?

Tóth Attila polgármester: nem tudja, mert az önkormányzat az eszközöket pályázta meg, és nem az eszközök beszerzésére fordítható pénzt.

Rudolf János képviselő: kérdezi, hogy a telepítést ki finanszírozza?

Tóth Attila polgármester: mindent az eszközöket biztosító cég csinál. Az önkormányzatnak annyi feladata lesz, hogy meg kell oldania az akadálymentesítést, ami azt jelenti, hogy az árok felett egy átjárót kell biztosítani. A pályázatban meghatározták még a fenntartási időt, ami 5 év. A sportpálya Belügyminisztériumi forrásból fog megvalósulni, és az idén el kell készülnie. A helye a pálya mögött van, ott, ahol a vándortábornak vadhálóval felhúztak egy kerítést. A kész sportpályát majd körbe kell keríteni.

Hicsák János képviselő: érdeklődik, hogy hogyan lehet majd megközelíteni?

Tóth Attila polgármester: szemből lehet majd bemenni.

Hicsák János képviselő: ezek szerint nyáron zárva lesz, amikor a tábor működik?

Tóth Attila polgármester: oldalt, a Kálváriánál van egy út, amit a tábor ideje alatt használni tudnak. Azt még el kell dönteniük, hogy a tábor alatt bezárják, vagy nyitva hagyják a sportpályát. Még ki kell dolgozniuk az üzemeltetés módját. Meg kell határozni, hogy milyen feltételekkel tudja használni a lakosság, ki fogja nyitni-zárni stb.

Hicsák János képviselő: kérdezi, hogy kerítéssel együtt lesz megépítve a sportpark?

Tóth Attila polgármester: jelzi, hogy nem, azt az önkormányzatnak kell majd valamilyen módon kiépítenie. Véleménye szerint felelőtlenség lenne, ha nem kerítenék be.

Hicsák János képviselő: úgy gondolja, hogy ez akkor egy jelentős költség lesz.

Tóth Attila polgármester: a vadhálós kerítés megépítése jobb- és baloldalon, nem egy nagy tétel.

Hicsák János képviselő: az akadálymentesítés, a csőelvezetés, a kerítés kiépítés....

Tóth Attila polgármester: hangsúlyozza, hogy minden beruházáshoz párosul plusz költség. Elmondja még, hogy a csatornarendszer kiépítésével kapcsolatban sikerült megtalálnia azt a szervezetet, aki átvette a megszűnt Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól ennek a koordinálását. Ez pedig az Innovációs és Technológiai Minisztérium. Hadházi Sándor országgyűlési képviselővel közösen találkozott Weingartner Balázs államtitkárral, aki megnyugtatta, hogy nem álltak le a folyamatok. Arra törekednek, hogy az állam a kiviteli tervdokumentációk elkészítéséhez forrást biztosítson. Jelenleg itt tartanak. A beruházások anyagi részére visszatérve elmondja, hogy az összes folyamatban lévő beruházás pályázata 2017-ben lett elbírálva. Mindegyik 1-1,5 évvel később fog befejeződni, aminek különböző okai vannak, az elbírálási-, az engedélyezési-, a közbeszerzési-, a szerződéskötési, és a kivitelezési szakaszok miatt. Ezalatt az időszak alatt olyan mértékben változtak az építőipari árak, ami miatt az önkormányzatra várhatóan plusz 20 % teher fog nehezedni. Ekkora összeg biztosítására nincs esélyük. Az önkormányzati épület, a sportpálya és az egészségház kivitelezése során várhatóan lesznek pótmunkák, amik rejtett, nem várt események miatt keletkeznek. Ezután ezek állandó napirenden lévő feladatot fognak jelenteni. Mindenkinek tudni kell, és fel is kell készülnie arra, hogy előfordulhat, hogy nem tudják teljesíteni a megnyert pályázatokat, és akkor vissza kell adni az elnyert összeget. Ezt nagyon nem szeretné. Olvasott egy rendeletet, ami szerint az unió által finanszírozott pályázatoknál, műszaki dokumentációval alátámasztott költségnövekedés miatt plusz forrást lehetne igényelni 30%-ig az államtól. Az is előfordulhat, hogy műszaki tartalom csökkenést fognak engedélyezni. De ez csak az uniós pályázatokra vonatkozik. Bizakodik abban, hogy azokat az önkormányzatokat, ahol az állam által finanszírozott pályázatok kerültek hasonló helyzetbe, azokat valamilyen formában próbálják majd megmenteni. Erre azonban még nincs se határozat, se rendelet. Ha lesz, akkor Pilisszentlászló megmenekült, mert nem attól lett drágább bármelyik beruházásuk, mert túlzásokba estek, hanem azért, mert drágult az építőipar. A jövőre vonatkozóan megemlíti, hogy ezután gyakorlatilag nem tudnak olyan pályázaton indulni, ami önrészt igényel. Éppen emiatt idén is csak az útpályázaton indultak. Ennek még nem tudják az eredményét, de ha nem lesz sikeres, amit nem szeretne, akkor onnan fel tud szabadulni 6 millió forint. Fontosnak tartja megjegyezni, hogy a 2018. évi dologi költségek jól állnak. Ezt folyamatosan figyeli a pénzügyi vezetővel. Az időszakhoz képest kevesebbet költöttek, mint amit előirányoztak. Plusz 100-200 ezer forint van tartalékban. Hangsúlyozza, hogy olyan pályázatokon, ahol 10-15%-os önrészt kellett volna biztosítani, ezért nem tudtak indulni. Jövőre ugyanez várható. Csak akkor nem, ha az állam plusz forrás biztosításával segít megoldani az egészségház és a csapadékvíz pályázatuk megvalósítását. Véleménye szerint arra is figyelemmel kell lenniük, hogy a fenntartási költségek is meg fognak emelkedni. Az épületek fűtése, takarítása, a karbantartási munkálatok, az árkok tisztítása egyre nagyobb feladatokat jelentenek. Krkos Attilát már nem lehet tovább terhelni, plusz emberekre lesz szükség. Véleménye szerint a fenntartás fontosabb lesz jövőre, mint új pályázatokon való indulás. Amikor októberben elkezdődik 2019. költségvetésének a tervezése, erre figyelemmel kell lenni. Ezért a következő testületi ülésen erre vonatkozóan már javaslatot kíván tenni, és kéri képviselő társait is, hogy akkortól mindenki kísérelje figyelemmel a költségvetés alakulását.

Rudolf János képviselő: az egészségházzal kapcsolatban a szerződés alá lett írva. A vállalkozóval is alá van írva?

Tóth Attila polgármester: még nem, mert most lesz kiírva a közbeszerzési eljárás.

Rudolf János képviselő: kérdezi, hogy eddig miért nem írták ki?

Tóth Attila polgármester: azért, mert most kapták meg a kiviteli terveket, ami alapján kiírható a közbeszerzés.

Rudolf János képviselő: kérdezi még, hogy mennyi kötbért fizet az a vállalkozó, aki a tűzoltó szertár kivitelezésével csúszik?

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy nem fog kötbért fizetni, mert nem csak az ő hibájából, hanem az önkormányzat hibájából is csúszott az építkezés. Azért is halad lassabban a kivitelezés, mert gond volt az anyagbeszerzéssel, és olyan műszaki problémákba ütköztek, amit nem tudtak gyorsan megoldani. Ezért gondolja úgy, hogy nem kellene kötbért kérni. Javasolta, hogy a szerződésben módosítsák a kivitelezési határidőt.

Rudolf János képviselő: érdeklődik, hogy ez a csúzás miatt késlekedni fog az egészségház kivitelezésének az elkezdése is?

Tóth Attila polgármester: hangsúlyozza, hogy nem tudták volna az egészségházat hamarabb elkezdni, mert csak most lett kész a kiviteli tervdokumentáció. Mivel látható volt, hogy az egészségház építése még nem fog elkezdődni, ezért nem is hajtotta annyira a kivitelezőt, hogy ne haragban kelljen elválniuk egymástól. Kiemeli, hogy voltak olyan műszaki problémák, amik miatt nem tudtak a tervek szerint haladni, és időjárási gondok is nehezítették a munkát. Ismét elmondja, hogy ez a csúzás nem befolyásolja az egészségház építésének kezdetét.

Rudolf János képviselő: annyiban befolyásolja, hogy amíg nincs kész, addig nem tudnak a mostani egészségházból elköltözni.

Tóth Attila polgármester: ez igaz, de közbeszerzés nélkül még a költözést sem tudják elkezdni. A közbeszerzésnek még vissza kell kerülnie a Testület elé, eredményt kell hirdetni, amit csak akkor tudnak megtenni, ha finanszírozhatóvá válik a történet.

Rudolf János képviselő: mi az akadálya annak, hogy már a jövő héten kiírásra kerüljön a közbeszerzés?

Tóth Attila polgármester: ha el is kezdik a jövő héten a közbeszerzést, akkor sem lesz november közepénél előbb eredmény. Igazából még a Magyar Államkincstártól várja nagyon a választ arra, hogy hogyan kezelje a kérdést. Az is egy opció lehet, hogy a közbeszerzéskor az árajánlat alapján fog történni a pályáztatás, vagy indikatív módon. Elmondja még, hogy nyílt közbeszerzési eljárást fognak kiírni, nem meghívásost. Az egészségház építésének kezdetét 2019. január 1-re tervezték.

Hicsák János képviselő: meglepte a sport park, mert azért kezdeményezték a pálya sarkánál a telkek felvásárlását, hogy az áldatlan parkoló helyzet megoldódjon. Most meglepődött, hogy ott nem a parkolás lehetőségét fogják biztosítani, hanem ezt a sport parkot, aminek még a körbe kerítése és megközelítése is költség.

Tóth Attila polgármester: jelzi, hogy az csak egy opció volt.

Hicsák János képviselő: úgy hiszi, hogy erről még nem határoztak, nem is igazán beszéltek róla. Ezek szerint a parkolás kérdése abszolút pályán kívülre került?

Tóth Attila polgármester: nem mondaná, hogy a parkoló kérdése pályán kívülre került. A Béke utca végig ki van mérve, a pálya mögötti résznél sikerült területeket vásárolni, ahol kialakíthatnak parkolókat. Tölgyfa utcával párhuzamos földektől sajnos senki nem akar megválni.

Hicsák János képviselő: a kimenő út szélesítése is megoldaná 100-200 autó parkolását.

Tóth Attila polgármester: ki van tűzve, az erről szóló határozat végre lett hajtva. Megtörtént az átadás-átvétel. Úgy gondolja, hogy a parkolás nem lett elnapolva, csak ez egy olyan kérdés, amit nem lehet egyik napról a másikra megoldani. A mostani beruházások nem is engedik, hogy erre pénzt költsenek.

Hicsák János képviselő: jelzi, hogy a múltkor volt pályázati lehetőség az alsóbbrendű utak javítására. Akkor azt az információt kapta, hogy mivel Pilisszentlászló agglomerációs övezetbe van, ezért kiesnek ebből a pályázati körből. Most ismét lehet II. osztályú utak felújítására pályázni (ettől visszhangzik az egész média) a vidéki területfejlesztések okán. Több százmilliárdokról beszélnek.

Tóth Attila polgármester: kérdezi, hogy ezek a pályázatok Pest megyére, az agglomerációra vonatkoznak?

Hicsák János képviselő: nem, nem az agglomerációra, hanem országos szintre. Kérdezi, hogy a település most agglomerációnak számít, vagy minek? Mert ha változatlanul agglomerációnak, akkor ezek a fejlesztések megint nem fognak rájuk vonatkozni?

Kiss Mónika alpolgármester: megjegyzi, hogy 2022-ig agglomerációs település marad Pilisszentlászló.

Hicsák János képviselő: megemlíti még, hogy a kiküldött anyagban számára volt egy eszmei zűrzavar az egészségház és annak az átköltözése kapcsán készült szerződésben olvasható kifejezéssel kapcsolatban.

dr. Illés György alpolgármester: javasolja, hogy annál a napirendnél beszéljék meg.

Hicsák János képviselő: egyetért a felvetéssel, mert ha van erről egy külön napirendjük, akkor természetesen beszéljék meg ott. Jelzi még, hogy gyakorlatilag megváltozott a koncepció, mert a parkolók helyére egészségpark fog kerülni, csak nem emlékszik arra, hogy erről határoztak, vagy beszéltek volna.

Rudolf János képviselő: erről nem is határoztak, mert minden feladatot átruháztak a Polgármester úrra.

Tóth Attila polgármester: közli, hogy adott róla információt. Már a múltkor is felvetette ezt a képviselő társa. Eddig még nem mondta, hogy a HÉSZ szerződés aláírásra került. Kapott egy cselekvési tervet a főépítész asszonytól. Ennek az elkészítési határideje 2019. december 31. Október 9-én lakossági fórumot fognak tartani a HÉSZ-szel kapcsolatosan, ahol a főépítész asszony elmondja majd, hogy mi a lakosság feladata, mivel ez a lakosságnak szól, nem a Képviselő-testületnek. Az

Önkormányzatnak van egy cselekvési terve 2018-ra, ami alapján meg kell határozniuk még az idén azt, hogy hogyan szeretnék a HÉSZ-t változtatni, milyen irányban gondolják a falut elindítani (belterületek, külterületek, parkolók kérdése). Ezekről mindenképpen beszélniük kell, és jó lenne minél előbb, hogy ne akadályozzák a HÉSZ elkészültét. Lehet számítani arra, hogy munkamegbeszélésekre fogja hívni a testület tagjait.

dr. Illés György alpolgármester: javasolja, hogy az október 2-i közmeghallgatást, és az október 9-i lakossági fórumot hozzák össze egy napra, mert félő, hogy nem lesz nagy aktivitás a lakosság részéről, ha két egymást követő héten is el kell jönniük.

Tóth Attila polgármester: a közmeghallgatás és lakossági fórum között az a különbség, hogy a közmeghallgatás egy testületi ülés, ami jogilag teljesen más, mint egy lakossági fórum. Azt megcsinálhatják, hogy a közmeghallgatást úgy hirdetik meg, hogy 19.30-ig tart, és utána kezdődne a lakossági fórum. Kiemeli, hogy közmeghallgatás keretében nem mondhatják, hogy az egyben lakossági fórum is. A HÉSZ miatt viszont kötelező lakossági fórumot tartani.

dr. Illés György alpolgármester: megértette, és el is áll a javaslatától, mivel félő lenne, hogy kritikákat kapnának amiatt, hogy nem volt elég idő a közmeghallgatáson a falu fontos problémáinak előterjesztésére. Kéri még, hogy a tervezett munkamegbeszélések idejéről időben kapjanak értesítést. Szeretné, ha közösen gondolkodnának arról, hogy hogyan tudnának plusz forrásokhoz jutni.

Tóth Attila polgármester: ő is erre kéri képviselő társait. Neki is vannak ötletei, és a pénzügyi vezetővel mindent megtesznek azért, hogy forrásokat találjanak. Az érzékelhető, hogy a település lehetőségei korlátozottak.

Kiss Mónika alpolgármester: véleménye szerint októberben ezzel kapcsolatban sok minden ki fog derülni.

Tóth Attila polgármester: abban bízik, hogy november 20-ra tud olyan hírrel szolgálni, ami miatt megkönnyebbülhetnek a beruházásokkal kapcsolatos kérdésekben.

2. Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 48/2018. (IX.25.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést azzal, hogy a

I.
44/2017. (VI.16.) Kt. sz. határozat
70/2017. (XI.21.) Kt. sz. határozat
8/2018. (I.23.) Kt. sz. határozat
20/2018. (III.27.) Kt. sz. határozat
22/2018. (IV.23.) Kt. sz. határozat
30/2018. (V.29.) Kt. sz. határozat
31/2018. (V.29.) Kt. sz. határozat
32/2018. (V.29.) Kt. sz. határozat
33/2018. (V.29.) Kt. sz. határozat
34/2018. (V.29.) Kt. sz. határozat
35/2018. (V.29.) Kt. sz. határozat
36/2018. (V.29.) Kt. sz. határozat
42/2018. (V.29.) Kt. sz. határozat
44/2018. (V.29.) Kt. sz. határozat
45/2018. (VIII.28.) Kt. sz. határozat

végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.

II.
39/2017. (VI.16.) Kt. sz. határozat végrehajtása folyamatban van. Új határidő: 2019. március 31.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a határozatok végrehajtását kísérelje figyelemmel, valamint a Polgármestert, hogy a tett intézkedésekről számoljon be.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Határidő: azonnal

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda

3. Tájékoztató a Képviselő-testület által a Polgármesterre – népjóléti igazgatás területén – átruházott hatáskörben tett intézkedésekről a 2018. január 01 – 2018. június 30. közötti időszakban

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti a tájékoztatót. Kérdés, hozzászólás nem lévén megállapítja, hogy a tájékoztatót a Képviselő-testület tudomásul vette.

4. Tájékoztató a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal pilisszentlászlói kirendeltségének nyitva tartásáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti a tájékoztatót.

Hicsák János képviselő: kérdezi, hogy mire számíthatnak a közös önkormányzat kihelyezett tagozataként? Innen mit fognak tudnak elintézni a lakosok, ha bejönnek a hivatalba?

Tóth Attila polgármester: kijelenti, hogy a helyzet nem fog változni az elmúlt négy évhez képest, csak annyiban, hogy kevesebbet lesznek nyitva. Hivatali ügyintézés a faluban nem történik, minden csak és kizárólag Szentendrén zajlik. Helyben Juhász Edit tudja ezt a folyamatot segíteni, például azzal, hogy kinyomtat egy kérelmet és segít a kitöltésében. Ő személy szerint esetleg elviszi Szentendrére, hogy ne kelljen a kérelmezőnek ezért odautaznia. Juhász Edit koordinálja még a közmunkásokat, átveszi a postát, pénzügyi dolgokkal foglalkozik, és hasonló feladatokat lát el.

Hicsák János képviselő: kérdezi, hogy ügyfélszolgálat szempontjából mi fog változni?

Tóth Attila polgármester: hangsúlyozza, hogy a tényleges ügyfélszolgálat Szentendrén van.

Hicsák János képviselő: elmondja, hogy az ügyfélszolgálat időpontjait megnézve megállapította magában, hogy csak egy nap van lehetősége egy olyan átlagos embernek, aki itt él a faluban, de eljár dolgozni arra, hogy délután 17-ig bejöhessen a hivatalba. Az egész ügyfélszolgálat egyébként meg csak az otthon lévő GYES-es, nyugdíjas, nem dolgozó lakosoknak érhető el 8-12 óra között. Azért kérdezte az előbb, hogy van-e olyan dolog, amit helyben el lehet intézni, mert akkor javasolja, hogy legalább két nap legyen délután nyitva a hivatal. Véleménye szerint kevés az egy délután, ha valóban helyben tud valaki valamit intézni.

Tóth Attila polgármester: közli, hogy az a gyakorlati tapasztalat, hogy délutánonként kevesebben jönnek a hivatalba, mint délelőtt. Akik elmennek dolgozni, azok szinte nem is járnak be az önkormányzathoz. Jellemzően délelőtt folynak az ügyintéзések.

Hicsák János képviselő: ezek szerint akkor nincs rá igény? Rosszul látja, hogy esetleg délután kellene...

Tóth Attila polgármester: igen, ez a tapasztalat. Szerda délután alig jöttek. Az itt dolgozókkal átbeszélték a nyitva tartás rendjét. Azért választották a kedd délutánt, mert akkor az orvosi rendelő is nyitva van. További kérdés, hozzászólás nem lévén megállapítja, hogy a Képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.

5. Előterjesztés az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet I. félévi végrehajtásáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti az előterjesztést.

dr. Illés György alpolgármester: megjegyzi, hogy az előző évben a szociális keretből vissza kellett fizetniük az államnak. Kérdezi, hogy most időarányosan jól állnak?

Tamás Attiláné számviteli vezető: az előterjesztés végén mindig van egy olyan kimutatás, amiből látszik a szociális keret felhasználása. Most az 1-8 hónapról tud számadatokat mondani. Eddig 12.975.120,- Ft jött be szociális kiadásokra, és 8.405.787,- Ft-ot fizettek ki. Várhatóan év végéig még 4.350.000,- Ft kerül kifizetésre. Most úgy tűnik, hogy 219.333,- Ft szabad szociális forrás van. Két dolog van, amit már kifizetett a település, illetve ki fog fizetni, de még októberben változhat. Az egyik a gyermekétkeztetés támogatása. Januártól augusztusig 638.041,- Ft-tal kellett támogatni a

gyermekétkeztetést az állami normatíván felül, és ehhez év végéig még 320.000,- Ft-ot várhatóan hozzá kell tenni. Ezt a ténylegesen felmerült költséget jelenteni fogják az októberi normaváltoztatásba, és ha 100%-ban elfogadják, akkor még ez az 1 millió forint felszabadulhat. Elvileg lehet, hogy 1.219.000,- Ft-is megmarad. Kockázatot vállalnak azzal, ha elköltik, mert csak januárban derül ki, hogy tényleg megkapták-e 100%-ban, vagy nem. Emlékeztet arra, hogy tavaly megkapták, de volt olyan év, amikor csak 40%-át utalták vissza. Van egy kockázat, de szerinte inkább költség el, minthogy vissza kelljen fizetni. A másik a közfoglalkoztatás támogatása. Ott az 1-8 hónapban 266.620,- Ft-ot kellett hozzátenniük az állami normatívához. Év végéig úgy néz ki, hogy még 295.000,- Ft-ra lesz szükség, de ez nem biztos. Még nem jöttek meg a foglalkoztatási alapból a pénzek.

Hicsák János képviselő: kérdezi, hogy ez a szociális keret esetlegesen felhasználható a szociális tűzifa bővítésére?

Tamás Attiláné számviteli vezető: igen.

Hicsák János képviselő: amennyiben látják, hogy a maradvány lehetőséget ad arra, akkor megtoldhatják?

Tamás Attiláné számviteli vezető: hangsúlyozza, hogy igen, de ezt az összeget 2018-ban el kell költeni, ki kell fizetni.

Hicsák János képviselő: 2018. decemberében csak látszik.

Tamás Attiláné számviteli vezető: már novemberben meg tudja mondani, hogy mekkora a maradvány.

Hicsák János képviselő: három hét alatt el lehet költeni.

Tóth Attila polgármester: emlékeztet arra, hogy a szociális tűzifa pályázat csak februárban lesz kifizetve.

Tamás Attiláné számviteli vezető: azt meg lehet csinálni, hogy saját forrásból osztanak tűzifát decemberben.

Hicsák János képviselő: adminisztrációs kérdés csak, hogy megveszik, és valahol letárolják.

Tamás Attiláné számviteli vezető: hangsúlyozza, hogy ki is kell osztani a fát, mert kell róla határozat, hogy a szociális keret terhére el tudják számolni.

dr. Illés György alpolgármester: javasolja, ha belefér a határidőbe, akkor inkább tartsanak karácsony előtt egy rendkívüli testületi ülést, és döntsenek a kiosztásról.

Tóth Attila polgármester: megjegyzi, hogy még nincs eredménye a szociális tűzifa pályázatuknak.

dr. Illés György alpolgármester: amennyiben a novemberi testületi ülésen tudnak pontos számokat, akkor kell majd mérlegelniük, hogy mik a kockázatok, mennyivel költhetik tovább a keretet, vagy mennyivel nem.

Tóth Attila polgármester: kérdezi Rudolf János képviselő társát, hogy ezt az összeget nem kellene inkább a Családok Éve keretén belül (amiről az év elején már beszéltek) felhasználni? 1-1,5 millió forint elköltéséről lehet szó. Van olyan elképzelés, hogy szociális tűzifára költsék, de a Családok Éve program is szóba került, és neki is van egyéb ötlete. Az a lényeg, hogy határozatot kell hozni a felhasználásról. Emlékeztet arra, hogy 2017-ben az idősek napjára hoztak egy olyan határozatot, miszerint 12-12 ezer forinttal támogatják az időseket. Ez is egy lehetőség. El kell döntenünk, hogy mi legyen az, amire felhasználják, és erről kell egy határozatot hozniuk. Megnézte, hogy összesen 140 családban 243 fő 14 év alatti gyermek él Pilisszentlászlón. Újszülöttek, akik most a Pilisi Ősz rendezvény keretén belül pénzbeli támogatásban is részesülnek, 8 fő. A 2017. október 1. és 2018. szeptember 30. között születetteket vették számba. Megemlíti még, hogy négy gyermeknek kértek bölcsődei elhelyezést.

Kiss Mónika alpolgármester: kérdezi, ha novemberben megtudják, hogy pontosan mekkora összegről van szó, akkor mikor tudnak határozni a felhasználásáról?

Tóth Attila polgármester: véleménye szerint a novemberi testületi ülésen már határozni is kellene róla. Szeretné, ha az előterjesztésben már egy egységes javaslat kerülne megfogalmazásra. Az egyéb napirendi pontban javasolja, hogy térjenek vissza erre a kérdésre, vagy ha most nem is, de mielőbb jöjjenek össze, hogy egységes platformot képviseljenek. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
49/2018. (IX.25.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a 2018. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Közgazdasági Iroda

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

6. Előterjesztés az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (I.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a rendelet módosítását. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet tervezetét 5 igen, 1 nem szavazattal elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2018. (IX.27.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (I.29.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikke (1) bekezdés f) pontjában meghatározott hatáskörben eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 111. § (3) bekezdésében, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (I.29.) önkormányzati rendeletének módosítására az alábbi rendeletet alkotja:

1. § (1) Az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (I.29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) 2. § (1) bekezdése helyébe az alábbi szöveg lép:

„2. § (1) A Képviselő-testület Pilisszentlászló Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének

Bevételi főösszegét	346 206 082 Ft
Kiadási főösszegét	346 206 082 Ft

összegben állapítja meg, a 2. számú melléklet szerinti részletezésben.”

(2) A rendelet 2. § (2) bekezdés helyébe az alábbi szöveg lép:

„(2) Az (1) bekezdés szerinti bevételi főösszegen belül

a) a központi költségvetési támogatások összege	54 621 808 Ft
b) a közhatalmi bevétele	25 610 000 Ft
c) a saját működési bevétel összege	5 091 700 Ft
d) a működési célú támogatás áhb.-n belülről	8 704 600 Ft
e) a felhalmozási célú támogatás áhb.-n belülről	182 266 050 Ft
f) 2017. évi maradvány igénybevétele	69 520 640 Ft
g) államháztartáson belüli megelőlegezések	350 284 Ft
h) felhalmozási célú átvett pénzeszköz	41 000 Ft

a 2/a és 2/b számú melléklet szerinti részletezésben.”

(3) A rendelet 2. § (3) bekezdése helyébe az alábbi szöveg lép:

„2. § (3) Az Önkormányzat 182 307 050 Ft felhalmozási bevételt tervez a 2018. évben.”

(4) A rendelet 2. § (4) bekezdése helyébe az alábbi szöveg lép:

„2. § (4) Az (1) bekezdés szerinti kiadási főösszegen belül a működési kiadások összege: 98 797 336 Ft a 2. számú melléklet szerinti kiemelt előirányzatok részletezésben.”

(5) A rendelet 2. § (5) bekezdés helyébe az alábbi szöveg lép:

„2 § (5) Az önkormányzat 245 379 250 Ft összegű felhalmozási kiadást tervez. A kiemelt beruházásokat a 3. számú melléklet tartalmazza.”

(6) A rendelet 3. § helyébe az alábbi szöveg lép:

„3. § Az Önkormányzat 2018. költségvetési gazdálkodási évre 1 955 252 Ft általános működési tartalékot képez a 4. sz. melléklet szerint.”

2. § A rendelet

- a) „Pilisszentlászló Község Önkormányzat összevont bevételei és kiadásai mérlegszerűen” című 2. sz. melléklete helyébe a jelen rendelet 1. sz. melléklete lép;
- b) „Pilisszentlászló Község Önkormányzata bevételei és kiadásai mérlegszerűen” című 2/A. sz. melléklete helyébe a jelen rendelet 2. sz. melléklete lép;
- c) „Pilisszentlászlói Vadvirág Óvoda bevételei és kiadásai mérlegszerűen” című 2/B. sz. melléklete helyébe a jelen rendelet 3. sz. melléklete lép;
- d) „Pilisszentlászló község felhalmozási kiadások” című 3. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 4. sz. melléklete lép;
- d) „Általános és céltartalék kimutatása” című 4. sz. melléklete helyébe a jelen rendelet 5. sz. melléklete lép;
- e) „Ellátottak juttatásai” című 6. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 6. sz. melléklete lép.

3. § (1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.
(2) A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2018. szeptember 25.

Tóth Attila
polgármester

dr. Gerendás Gábor
jegyző

A rendelet melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

7. Előterjesztés a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 3/2015. (II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a rendelet módosítását. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet tervezetét 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2018. (IX.27.) önkormányzati rendelete**

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 3/2015. (II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló, többször módosított 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 26.§-ában, 32.§ (3) bekezdésében, 45.§ (1) bekezdésében, 132.§ (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 3/2015. (II.13.) önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint módosítja:

1. § A pénzbeli és természetben nyújtott szociális és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 3/2015. (II.13.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) 8.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„8. § (1) A gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtható települési támogatásra jogosult az a személy, akinek családjában az egy főre eső havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének **350 %**-át, egyedül élő esetében **400 %**-át nem haladja meg, és az Szt. 50. § (2) bekezdése szerinti havi rendszeres gyógyító ellátásának költsége az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének **15 %**-át eléri vagy azt meghaladja.”

2. § (1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.
(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2018. szeptember 25.

Tóth Attila
polgármester

dr. Gerendás Gábor
jegyző

8. Előterjesztés az egyszeri szociális támogatásról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti ez előterjesztést.

Rudolf János képviselő: örömet fejezi ki azért, hogy a januári előterjesztése meghallgatásra került, még ha csak 1,5 %-ban is. Módosító javaslata lenne. Mivel a Családok Éve 2018. december 31-ig tart, aki szeptember 15-e után fog születni, azt kizárják? Miért szeptember 15-e a határidő? Nem lehetne módosítani december 31-re?

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy minden évben a Pilisi Ősz rendezvényen köszöntik az újszülötteket.

Rudolf János képviselő: ezek szerint ennek az előterjesztésnek nincs köze a Családok Évéhez?

Tóth Attila polgármester: nincs. Tavaly, és tavaly előtt is ennek a rendezvénynek a keretén belül kaptak ajándékutalványt az újszülöttek. Idén azért, hogy ne kelljen adózni az ajándékutalványok után, beletették a szociális rendeletükbe. Ezután készpénzben kapják meg a támogatást azok, akik 2017.

szeptember 1. és 2018. szeptember 15-e között születtek. A következő évben ugyanígy lesz. Hangsúlyozza, hogy ez eddig is volt.

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy dr. Dóka Zsolt aljegyző úr most jelezte felé, hogy a határozati javaslat első pontját kiegészítették azzal, hogy a Pilisszentlászlón állandó lakcímmel rendelkező gyermekek kapják ezt a támogatást.

dr. Illés György alpolgármester: kérdezi, hogy mivel az idei év a Családok Éve, nem lehetne átkeresztelni Családok Éve támogatásra? Nem hozhatnak egy olyan határozatot, hogy az ebben az évben születetteknek is biztosítják a támogatást? Véleménye szerint ez így jól hangzana.

Tóth Attila polgármester: hangsúlyozza, hogy most az újszülötteket támogatják, akik Pilisszentlászlón születtek. A következő évben azok kapnak támogatást, akik szeptember 15-e után születnek. Ez független a Családok Évétől.

dr. Illés György alpolgármester: véleménye szerint mindent annak neveznek, aminek akarnak. Most az, hogy a gyerekeket támogatják, vagy a született gyerekeket támogatják, nevezhetik ezt Családok Évén belül kiosztott támogatásnak is. Érti, hogy ez megzavarja azt a folyamatot, hogy mit kapnak azok a szegény szülők, akiket jövőre fognak megénekelni a Pilisi Őszön, ha októberben születik meg a csemetéjük. Akkor kapnak egy üveg bort, mert a pénzt már megkapták. Nem hiszi, hogy ez olyan nagy probléma lenne. Támogatni tudnának egy olyan nemes eszmét, amit Rudolf János képviselőtársa felvezetett az év elején.

Tóth Attila polgármester: elképzelhetőnek tartja, hogy a Családok Éve program keretében az 1 millió forintból, ami a szociális keretből megmaradt, olyan családokat támogatnának, ahol gyerekek élnek. Ezért nem szeretné összekeverni a kettőt. Eddig a Pilisi Ősz keretében ajándékutalványt kaptak, ami után adófizetési kötelezettsége keletkezett az önkormányzatnak. Azért, hogy ez megszűnjön, ezért szeretnék ezt beletenni a szociális rendeletükbe. Így több készpénzt is tudnak majd átadni. A Családok Évére visszatérve, már januárban azt mondta Rudolf Jánosnak, hogy az év vége felé nézzék majd meg, hogy mekkora összeg maradt a szociális keretben, és akkor határozzák meg, hogy kik és mekkora támogatást kapjanak. Véleménye szerint most vannak ennél a pontnál.

Rudolf János képviselő: úgy látja, hogy az előterjesztésben nincs nevesítve, hogy ki kapjon. Szerinte mondják azt, hogy aki december 31-ig születik, az kapjon támogatást.

Tóth Attila polgármester: ismét elmondja, hogy a Pilisi Ősz rendezvényen adják át.

Hicsák János képviselő: véleménye szerint azt hozzá lehetne tenni, hogy aki igényli, az kaphat támogatást. Mondhatják azt is, hogy ha még lesz, akkor az is ugyanúgy részesülhet a támogatásból.

Tóth Attila polgármester: nem tudja igényelni, ha még nem született meg.

Rudolf János képviselő: ő csak a gyerekvállalást szerette volna támogatni, hogy vállaljanak az emberek gyereket. Akinek már van öt gyereke, azt Isten éltesse, de legyen hatodik, hetedik, meg harmadik, meg második, ezt szerette volna támogatni, de ez süket fülekre talált.

dr. Illés György alpolgármester: megjegyzi, ha ebbe a koncepcióba nem illik bele a javaslata, akkor azt fogja megszavazni, amit Rudolf János képviselőtársa és Polgármester úr is javasolt, hogy a szociális keret maradványát ne tűzifára, ne másra, ne a nyugdíjasokra, hanem a családok támogatására fordítsák.

Tamás Attiláné számviteli vezető: emlékezteti a képviselőket, hogy erről mindenképpen határozatot kell hozniuk.

Tóth Attila polgármester: kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
50/2018. (IX.25.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Pilisszentlászlón állandó lakcímmel rendelkező 2017. szeptember 1. és 2018. szeptember 15. között született gyermekek törvényes képviselői számára – ezen családok szociális segítése céljából – 15.000 Ft összegű egyszeri szociális támogatást nyújt,
2. felkéri a polgármestert, hogy a 2018. szeptember 29-ig az Önkormányzathoz eljuttatott, lakcím és születési idő adatokat is tartalmazó kérelmek alapján – 2018. szeptember 29. napján a Pilisi Ősz Rendezvényen a Községházán, vagy 2018. október 15-ig a kérelmező jogosultak személyes felkeresésével – gondoskodjon a támogatás jogosultak részére történő átadásáról,
3. a támogatás átvételekor a jogosultnak a jogosultságát személyigazolvánnyal, lakcímkártyája és a gyermek születését igazoló okirat bemutatásával kell igazolnia,
4. a jelen döntés végrehajtásával felmerülő költségek fedezeteként az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (I.29.) önkormányzati rendelet dologi kiadások soron megtervezett, szociális támogatás előirányzat terhére 120 000 Ft előirányzatot biztosít,
5. felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (I.29.) önkormányzati rendelet soron következő módosításakor a jelen döntés költségvetési hatásait vegye figyelembe.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2018. október 15.

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Hatósági vezető, ügyfélkapcsolati munkatárs

9. Előterjesztés a 32/2018. (V. 29.) Kt. sz. határozatának módosításáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti ez előterjesztést.

Rudolf János képviselő: úgy látja, hogy majdnem a falu fele nem kapja meg a pénzt, mert nem adta be az igényét, és az államtól sem kapják meg ezt az összeget. Fontosnak tartja megjegyezni, hogy ez nem önkormányzati pénz, hanem állami pénz. Ugyanaz lesz, mint a tavalyi visszafizetés, azzal a különbséggel, hogy most meg sem kapják, mert elbénázták. Nem tájékoztatták a lakosságot. Aki tudott volna róla, az biztos benyújtotta volna az igényét. Nem tudták az emberek, hogy ez állami pénz, és nem a falué. Zárójelben jegyzi meg, hogy július 31-e volt a határidő, és az utolsó napokban a település hivatalában és a szentendrei hivatalban is nyári szünet volt. Akinek 30-án jutott volna

eszébe, hogy beadja, annak lehetősége sem volt rá. Most módosítani akarják ezt a határidőt holnap utánra. Kérdezi, hogy hányan fognak erről tudni ilyen rövid idő alatt?

Tóth Attila polgármester: megkérdezi képviselő társát, hogy tudja-e, hogy hányan nem adták be a kérelmüket?

Rudolf János képviselő: szerinte körülbelül 200-an.

Tóth Attila polgármester: válaszában elmondja, hogy nagyjából 100-an nem adták be. Akiknek pedig vissza lett utasítva, az azért történt, mert az állam lakóingatlanonként és nem háztartásonként adja a támogatást. Lakóingatlan pedig az, ami a földhivatali bejegyzésben a tulajdoni lapon így van feltüntetve. Sokan voltak olyanok, akiknek van ugyan házuk, de az nem volt a feltüntetve a telekkönyvön. Ők sajnos nem voltak jogosultak a támogatásra.

Rudolf János képviselő: szerinte az augusztusi rendkívüli testületi ülésen már lehetett tudni, hogy még hányan nem nyújtották be az igényüket. Már akkor meghosszabbíthatták volna a jelentkezési határidőt.

Tóth Attila polgármester: megjegyzi, hogy körülbelül két hete tisztázódott, hogy hányan nem adtak még le kérelmet, mivel a hivatal folyamatosan vette be az újabb igényeket. Kapni fog egy listát ezekről a címekről, és őket személyesen fogja felkeresni. Hangsúlyozza, hogy a tájékoztatás teljes körű volt, mert meghirdették az újságban, ki lett szórólapozva és plakátozva. Jelzi, hogy őt is megkeresték, hogy lekéstek a határidőről (nem azért mert nem tudtak róla), ezért is gondolta, hogy meg kellene hosszabbítani a leadási határidőt. 4-5 jelentkezőről már biztosan tudja, hogy be fogja adni az igényét. Az, hogy a 100-ból még hányat fognak megtalálni, hányan fogják igényelni azt nem lehet tudni. Ismer ebből a 100-ból legalább 15-öt – köztük saját magát is – akik nem kérték és nem is akarják kérni.

Hicsák János képviselő: talán nem tudták, hogy nem önkormányzati pénz, hanem állami támogatás.

Tóth Attila polgármester: tudták, de akkor sem kérték.

dr. Illés György alpolgármester: alapvető probléma, hogy Pilisszentlászlón nincs gáz. Ahol van gáz, ott az állam a támogatást a gázzámlából jóváírta. Több éves tapasztalata, hogy minden olyan dolognál, ahol az embereknek el kell menniük valahova azért, hogy pénzt kapjanak, akkor X %-a nem fog utánajárni. Emlékszik arra, hogy az idősek napi ajándécsomagért többen nem jöttek el a hivatalba, hogy átvegyék.

Hicsák János képviselő: az azért más.

dr. Illés György alpolgármester: 10.000,- Ft értékű csomagról volt szó.

Hicsák János képviselő: 1 kg lisztért nem akarnak bejönni.

dr. Illés György alpolgármester: véleménye szerint most is ugyanez a történet. Van egy csomó ember, aki nem veszi a fáradságot, hogy bemenjen a hivatalba. A hivatal kidolgozott egy elosztási módszert, de arra nem gondolt senki, hogy Pilisszentlászlón vannak házak, amiknek nincs használatbavételi engedélyük, vannak házak, amiknek ugyan van használatbavételi engedélyük, de nincsenek feltüntetve a tulajdoni lapon. Akik most építkeztek tudják, hogy előírták, hogy meg kell csináltatni mérnökkel egy rajzot, amit be kell adni a földhivatalba, és akkor tüntetik fel a tulajdoni

lapon, hogy ott egy lakóház van. Másik gond, hogy van egy csomó üdülő, amiben életvitelszerűen laknak. Nem tudja, hogy ezt más településen hogyan oldották meg.

Tóth Attila polgármester: megjegyzi, hogy Szentendrén ezt úgy oldották meg, hogy háztartásonként írták jóvá. Háztartás pedig minden olyan ingatlan, ahol be van kötve a villany, vagy a gáz. Pilisszentlászlón a lakóingatlanok után jár a jóváírás.

dr. Illés György alpolgármester: remélhetőleg ebből tanulva sokan rendbe teszik az ingatlanuk nyilvántartását. Azon kellene inkább gondolkodniuk, hogy valami jobb elosztási módot találjanak arra az esetre, ha jövőre is lesz ilyen támogatás.

Tóth Attila polgármester: hangsúlyozza, hogy ezzel nagyon sokat foglalkozott a hivatal, mert a kormányrendeletben pontosan meghatározták azt, hogy kik kaphatnak. Az ingatlanok pontos számát úgy is próbálták kideríteni, hogy megkérték az ELMŰ-től, hogy hol van villanyóra bekötés. Sajnos a megkeresésre nem válaszolt a cég. Ráadásul a Belügyminisztériumtól kaptak egy 432-es darab számot, amit nem lehet tudni, hogy honnan vettek. Abban egyetért dr. Illés Györggyel, hogy azok, akik most megtudták, hogy nincs a lakóingatlanuk a tulajdoni lapon feltüntetve, azok ezt elkezdik rendbe tenni. Mivel az igénylést csak lakóingatlanokra lehetett beadni, ezért a hivatal nem vállalta be, hogy ahol üdülő van bejelentve, ott is kapjanak.

dr. Illés György alpolgármester: kérdezi, hogy nem lehet kitolni a szeptember 27-i határidőt?

Tóth Attila polgármester: nem, mert szeptember 30-án el kell számolni.

Kiss Mónika alpolgármester: hogy lehet ezt két nap alatt elintézni?

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy kap egy listát azokról, akik még nem jelentkeztek, és őket személyesen fogja megkeresni. Ott helyben kitöltik a kérelmet, és meg fogják kapni a 12.000,- Ft-ot.

dr. Illés György alpolgármester: véleménye szerint 100%-os jelentkezés sosem lesz. Bizony, ha az embereknek fel kell emelni a hátsójukat, akkor nagyon sokszor nem tesznek egy lépést sem, csak morognak. Abban egyetért Rudolf Jánossal, hogy elegánsabb lett volna az előző testületi ülésen ezt a határozati javaslatot előterjeszteni.

Tóth Attila polgármester: hangsúlyozza, hogy azért készült ez a módosítási javaslat, mert többen személyesen megkeresték, azzal, hogy lekésték a határidőt, és lehetne-e valamit ez ügyben tenni. Megjegyzi még, hogy nagyjából két hete lehet tudni arról, hogy százan nem adták be az igényüket.

Rudolf János képviselő: július 31. volt a határidő, akkor....

Tóth Attila polgármester: a hivatalban az adatokat még össze kellett vetni, lekérni a földhivatali nyilvántartásokat, megnézni, hogy kik azok, akiknek a kérelmét vissza kell utasítani, stb. Több listát kellett összevetniük, és mostanra tudtak ezzel elkészülni.

Tamás Attiláné számviteli vezető: megjegyzi, hogy augusztusban is érkeztek be kérelmek a hivatalba, amiket ki is fizettek.

Tóth Attila polgármester: megemlíti, hogy éppen most mondta neki Juhász Edit, hogy érkezett be egy újabb kérelem, mert most hallott róla. Ezért kéri is képviselő társait, ha tudomásuk van olyan

háztartásról, ahol nem igényelték a kompenzációt, akkor szóljanak nekik. Úgy gondolja, hogy még 20-25 jelentkező lesz.

Petkó Gábor képviselő: elmondja, volt olyan probléma is, hogy ingatlanadót fizettek, és mégsem kaptak támogatást.

Tóth Attila polgármester: jelzi, hogy minden olyan területért, aminek van helyrajzi száma, függetlenül attól, hogy azon van-e ház, vagy üdülő, adót kell fizetni. Az állam a támogatást viszont csak lakóingatlan alapján adja.

Petkó Gábor képviselő: az adó megnevezése szerint ingatlan adót, és közben nem csak lakóingatlanra vonatkozik?

Tóth Attila polgármester: nem ingatlan adót vetnek ki, hanem kommunális adót, amit nem házanként, hanem helyrajzi számos területekért kell fizetni.

Tamás Attiláné számviteli vezető: Pilisszentlászlón nincs ingatlanadó.

Tóth Attila polgármester: itt kommunális adót kell fizetni, csak ez az emberek gondolatában sokszor ingatlanadóként jelenik meg. A különbség a kettő között az, hogy a lakóingatlan megjelenik a tulajdoni lapon, hogy az egy beépített terület. A kommunális adót pedig a telektulajdonos fizeti, függetlenül attól, hogy azon van-e építmény, vagy nincs.

Petkó Gábor képviselő: ezek szerint nem lesz több adóbevétele a településnek azért, mert többen fogják kérni a földhivatalnál az ingatlanuk feltüntetését a tulajdoni lapon?

Tóth Attila polgármester: így igaz. Már nagyon régóta kommunális adót fizetnek Pilisszentlászlón, és nem ingatlanadót. Megjegyzi, hogy nagy terhet rakott az önkormányzatra, és a hivatalra az a feladat, hogy hogyan tudja a 12.000,-Ft-ot szétosztani, mert nincsen gáz a faluban. Próbálták a villanyórák alapján szétosztani úgy, hogy odaadták volna az ELMŰ-nek, és ők írták volna jóvá, de ők ezt nem vállalták.

dr. Illés György alpolgármester: javasolják az államnak, hogy jövőre a szemétdíjból vonják le, mert az ELMŰ saját maga szedi be a díjakat, de a szemétdíjat az állami nagy beszedő rendszeren keresztül kell megfizetni.

Tamás Attiláné számviteli vezető: hangsúlyozza, hogy a kormányhivatalok már keresték a jegyzőket, de nem tudnak adatokat szolgáltatni, mert nincs olyan adatbázis, amiből meg lehetne mondani, hogy hány háztartás, vagy hány ingatlan van, ahol rezsiköltség merül fel.

Tóth Attila polgármester: úgy gondolja, hogy mind az önkormányzat, mind a hivatal maximálisan megtett mindent azért, hogy a 12.000,- Ft kifizetésre kerüljön. Egy csepp lelkiismeret furdalása sincs ezért. Ha még azokat, akik nem adták le a kérelmüket meg tudják szólítani, akkor elmondhatják, hogy megtették azt, amit meg lehetett tenni önkormányzati és hivatali szinten.

dr. Illés György alpolgármester: megemlíti, hogy ő is sok kérelmezőnek segített az igénylőlap kitöltésében. Emlékeztet arra, hogy van egy csomó üdülő, ami gyakorlatilag lakásként van nyilvántartva. Úgy gondolja, hogy az abban élők nem igen szaladgáltak az önkormányzathoz a 12.000,- Ft-okért. Ha megkapta volna a gázszámlába, akkor örült volna neki, de így nem rohángált ki Pilisszentlászlóra, nem figyelt arra, hogy neki lakóházként van az üdülője nyilvántartva.

Tóth Attila polgármester: kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2018. (IX.25.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 32/2018. (V. 29.) Kt. sz. határozatának 1. e.) és 3. pontját az alábbira módosítja:

- a) „1.e) A támogatási kérelmeket 2018. szeptember 27-ig lehet benyújtani ”
- b) „3. felkéri a polgármestert, hogy a Község 2018. évi költségvetésének következő módosításakor a jelen döntés költségvetési hatásait vegye figyelembe és amennyiben a kérelmezők száma nem haladja meg a 437 főt, akkor a kérelmek benyújtását követően, legkésőbb 2018. szeptember 30-ig gondoskodjon a támogatások kifizetéséről.”

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: hatósági vezető

10. Előterjesztés civil szervezetek támogatásáról

Előadó: dr. Illés György alpolgármester

Tóth Attila polgármester: érdeklődik, hogy van-e kérdése valakinek?

Hicsák János képviselő: kérdezi az előterjesztőtől, hogy milyen civil szervezetekre gondolt? Hány civil szervezet van Pilisszentlászlón?

dr. Illés György alpolgármester: elsősorban a polgárőrségre gondolt, mert tavaly egy nagyobb összeget szavaztak meg nekik, idén pedig egy kisebbet. Szerinte 2018-ban legalább úgy, de lehet, hogy jobban működnek, mint az előző évben. Az idei első testületi ülésen beszéltek arról, ha marad pénze az önkormányzatnak, akkor az év második felében kapnak még. Erről ugyan határozat nem született, csak beszéltek róla. Emlékszik arra, hogy az év elején fiatalok csináltak valamit, és beadtak egy papírt, hogy egy kicsit támogassa meg őket az önkormányzat. Nem tudja, hogy pontosan kik is voltak, és egyáltalán csináltak-e valamit, de ennek kapcsán kiderülhetett volna, hogy ha vállalnak valamilyen jó dolgot, és azt meg is csinálják, akkor miért ne kapnának pénzt. A szemégyűjtés kapcsán hallott olyan történetet, hogy nem nagyon sikerült az összegyűjtött szemetet elszállíttatni, mert Úgy gondolja, hogy a civil szervezetek ezt rugalmasan meg tudnák oldani, mert őket nem kötik azok a szabályok, amik az önkormányzatot igen, vagy rajtuk nem kéri úgy számon. Például magánemberként könnyebben le tudja adni a szemetet. Úgy véli, hogy bizonyos dolgokat – amik a falu érdekét is szolgálják – a civilek sokkal könnyebben meg tudnak csinálni. Ezért is gondolt arra, hogy legyen egy ilyen akció. Azt tudja, hogy most inkább azt kell nézni, hogy hol húzzák meg a nadrágszíjat, hogy a pályázatok végig tudjanak menni. Ha például konkrét programokat támogatnának, akkor nem az lenne, hogy odaadják a pénzt, és majd elköltik irodaszerre, meg bankköltségre stb.

Hicsák János képviselő: akkor programokat támogatnának?

Tóth Attila polgármester: nem programokat, hanem civil szervezeteket, akik beadnak egy pályázatot arra, hogy mit szeretnének Pilisszentlászlón szervezni. Például szeméthyűjtést május 16-án.

dr. Illés György alpolgármester: lehetne pályázni például szeméthyűjtésre, sportnapra, kulturális napra, családok napjára, a lehetőség adott.

Tóth Attila polgármester: hangsúlyozza, hogy ezeket a programokat támogatná az önkormányzat a benyújtott pályázatok alapján.

Kiss Mónika alpolgármester: nem lenne témamegkötés?

dr. Illés György alpolgármester: az általa elkészített határozati javaslaton lehet finomítani, változtatni. Beletehetik azt, amit a Képviselő-testület fontosnak tart, és akkor arra lehet majd pályázni. Meghatározhatnak egy kört is, hogy mit támogatnának és mit nem.

Kiss Mónika alpolgármester: képviselőtársa úgy képzei, hogy egy hónapig ki lenne írva a pályázat?

dr. Illés György alpolgármester: igen, aki pályázik, az pályázik, aki nem, az nem. Gyorsan láthatóvá válik majd, hogy melyik a komoly, melyik nem. Tulajdonképpen egy próbának is megfelelne, hogy egyáltalán megmozgatja-e az embereket ez a lehetőség. Ez egy normatív dolog lenne, és akkor nem fordulna elő az, hogy valaki bemegy a hivatalba, és kér egy kis pénzt, mert elmondása szerint ő valami nagyon szép dolgot szeretne csinálni.

Kiss Mónika alpolgármester: mi történik akkor, ha sok pályázat jön be?

Tóth Attila polgármester: meg is emelhetik a pályázati keretet.

dr. Illés György alpolgármester: vagy kevesebb pénzt kap egy-egy pályázat.

Tóth Attila polgármester: hangsúlyozza, hogy a 2019. évi költségvetést terhelné az előterjesztésben szereplő támogatási összeg. Az elképzelést jónak tartja, és kapott visszajelzést már civil szervezetektől, akik szintén örülnének egy ilyen lehetőségnek.

Kiss Mónika alpolgármester: mi az az objektív szempont, ami alapján értékelni fognak? Mi van akkor, ha azt mondják például kettőre, hogy azok nem tetszenek, akkor hogyan fogják ezt megindokolni?

dr. Illés György alpolgármester: ezért lettek megválasztva képviselőnek, hogy ezeket a döntéseket meghozzák. Nem kell feltétlenül indokolni.

Hicsák János képviselő: véleménye szerint ez a jövő évi költségvetés tárgyalásakor lesz aktuális kérdés, ezért véleménye szerint most nem kellene ezt megszavazni.

dr. Illés György alpolgármester: ő csak azt szeretné kérni, hogy jövőre legyen egy ilyen lehetőség, és legkésőbb a költségvetés elfogadása után írjanak ki egy ilyen pályázatot. Ha lehet, állítsák be a költségvetésükbe.

Tóth Attila polgármester: tulajdonképpen a határozat arról szól, hogy 2019. februárjában kiírnának egy pályázatot, és annak a költsége azt az évet terhelné.

Hicsák János képviselő: mindenképpen csak események támogatását javasolja, és abban az esetben, ha tudni lehet a civil szervezetről, hogy kicsoda. Ne fordulhasson elő például, hogy az újfasiszták civil szervezete beígér egy rendezvényt, és utána azt mondják majd, hogy őket még az önkormányzat is támogatja. Igaz, hogy csak arra támogatták őket, hogy a szemetet arrébb tegyék. Egy civil szervezetet csak akkor támogassanak, ha tudják, hogy az milyen volumenű, vagy kicsoda. Vagy csak eseményt támogatnak, és akkor nem vizsgálják, hogy ki csinálja.

Tóth Attila polgármester: ez már a pályázatok elbírálásának a része kell, hogy legyen. Ez egy következő fázis.

dr. Illés György alpolgármester: két perc alatt lekérhető, hogy hány civil szervezet van bejegyezve Pilisszentlászlóra.

Hicsák János képviselő: 6 db

dr. Illés György alpolgármester: hangsúlyozza, hogy ő alpból arra gondolt, hogy csak ezek pályázhatnak. Az előterjesztésétől függetlenül arra kéri a Képviselő-testületet, hogy jövőre gondoljanak ismét a polgárőrségre.

Rudolf János képviselő: megjegyzi, hogy a megyében az a hír járja, hogy a Pilisszentlászlói Önkormányzatot nem érdekli, hogy a településen rend legyen, ezért nem kapnak pénzt. Ez a visszhang.

Tóth Attila polgármester: kaptak támogatást. Negatív híreket 5 millió forint hozzájárulás után is lehet mondani. A Belügyminisztériumtól és az önkormányzattól kapott támogatásuk összege több volt, mint amit tavaly kaptak. Ezért ne mondják azt, hogy nem érdekelt az önkormányzat, vagy legalább ne fogadják el ezt a megjegyzést képviselő társai.

Rudolf János képviselő: az önkormányzat mindig azt mondja, hogy támogatja a civil szervezeteket. Az idén a költségvetés hány ezrelékével lettek támogatva? Mert nem 5-10 %-ról beszélnek, hanem csak ezrelékekről. Polgármester úr többször elmondta, hogy támogatja a civil szervezeteket. Szóval.

dr. Illés György alpolgármester: a polgárőrség támogatva lett.

Rudolf János képviselő: civil szervezeteket mondott, és nem polgárőrséget. A többiek nem kaptak.

Tóth Attila polgármester: csak egy kérelem érkezett be.

Rudolf János képviselő: állítólag a sportegyesület igényelt támogatást.

Tóth Attila polgármester: igen az az egy érkezett be.

Rudolf János képviselő: de ők sem kaptak semmit.

Tóth Attila polgármester: jelzi, hogy megindokolta miért nem kapnak. Azt mondta nekik, hogy a költségvetés függvényében később térjenek erre vissza.

Rudolf János képviselő: és mikor lesz a később? Novemberben?

Tóth Attila polgármester: például akkor, amikor megtudják, hogy a beruházásaikhoz még mennyi pénz kell előteremteni. Ezután derül ki, hogy mennyivel tudják a civil szervezeteket támogatni.

Rudolf János képviselő: ezek szerint akkor támogatják őket, csak nem anyagilag...

dr. Illés György alpolgármester: ezért tartaná sokkal jobbnak, ha lenne egy normatív összeg, mert akkor nem fordulna elő az, hogy egyenként mennének pénzt kérni. A most alakult civil szervezetek is egyenlő eséllyel indulhatnának. Tanulásként említi, hogy például az emberek idén kaptak 12.000,- Ft-ot a kormánytól, de ha jövőre csak 10.000,- Ft-ot kapnának, akkor nem annak örülnének, hogy kaptak, hanem azért morognának, hogy kétezerrel kevesebbet kaptak. Ez vonatkozik a polgárörségre is. Tavaly kaptak egy bizonyos összeget, aminél idén kevesebb jutott nekik. Szeretné, ha ennél kevesebbet ezután már nem kapnának.

Tóth Attila polgármester: kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 4 igen és 2 nem szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2018. (IX.25.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a 2019. évben – a helyi civil szervezetek részére meghirdetésre kerülő pályázat keretében kiválasztott – helyi civil szervezeteket támogatni kívánja, melyhez az önkormányzat a 2019. évi költségvetésében 500.000 Ft összeget biztosít,
2. felkéri a Polgármestert, hogy a 2019. évi költségvetés tervezésekor a döntés költségvetési kihatásait vegye figyelembe,
3. felkéri a Polgármestert, hogy a helyi civil szervezetek 2019. évi támogatására vonatkozó pályázati felhívást terjessze be a Képviselő-testület 2019. januári ülésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 1.- 2. pont: 2019. évi költségvetés tervezése

3. pont: 2019. januári képviselő-testületi ülés

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Közgazdasági Iroda, Önkormányzati és Szervezési Iroda

11. Előterjesztés az Egészségház felújítás kapcsán a háziorvosi rendelés, a védőnői tanácsadás és a gyógyszertár elhelyezéséről

Előadó: Tóth Attila polgármester

Hicsák János képviselő: az előterjesztésből idéz „2012. december 17. napján a Petőfi Sándor utca 2. szám alatti ingatlan ajándékozására létrejött szerződésben ...” Véleménye szerint valami nem kerek ebben a dologban. Néhány lakostól is hallott arról, hogy nem értik, hogy hogyan lehet felújítani az

épületet, amikor az nem is az önkormányzat tulajdona. Elolvasta az előterjesztést, és nem értti, hogy mi az, hogy elajándékozták, és akkor utána még kennek rá, szaloncukrot is tesznek rá?

dr. Illés György alpolgármester: elmondja, hogy ez az épület a rendszerváltás előtt a magyar állam tulajdona volt, a községi tanács kezelésében. Valamikor a 90-es években az önkormányzat átadta a dr. Bartha Orvosi Bt-nek tulajdonba. Azt most nem tudja megmondani, hogy pénzért vagy ingyen. 2012-ben Barta doktor azt mondta, hogy ezt az épületet ingyen visszaadja az önkormányzatnak.

Hicsák János képviselő: amikor megkapta, akkor abban az évben vissza is adta?

dr. Illés György alpolgármester: nem. A 90-es években kapta meg.

Hicsák János képviselő: ezek szerint ez visszaajándékozási szerződés. Ez nem derült ki ebből az anyagból.

dr. Illés György alpolgármester: ingyen visszaadta az önkormányzatnak, amit a testület elfogadott. Nem titok, arról volt szó, hogy mivel nem fizetik túl a házi orvosokat, gyakorlatilag abból a pénzből, amit a betegek után kap, az épület karbantartása gondokat okozott neki. Az önkormányzat régen is sikeresen pályázott ennek az épületnek a karbantartására, és most is van egy eredményes pályázatuk a felújítására.

Hicsák János képviselő: tisztázni szeretné, hogy nem neki van olvasási zavara. Jelen pillanatban önkormányzati tulajdonban van az épület, ingyen van benne két gazdálkodó egység. Az egyik a gyógyszerár, a másik a házi orvos. Az önkormányzat fizeti a gázt és a villanyt.

Rudolf János képviselő: gáz nincs.

Hicsák János képviselő: gázt is fizet, csak 0 érték. Tehát az összes rezsit, a vizet, az emésztőt, az áramot, a fűtést az önkormányzat fizeti.

dr. Illés György alpolgármester: a fűtést nem fizeti az önkormányzat.

Hicsák János képviselő: akkor a vizet és az áramot fizeti. Bérleti díj nélküli szerződés alapján van az épületben két kereskedelmi egység. Az ajándékozási szót próbálja értelmezni.

dr. Illés György alpolgármester: az épület visszaadásának feltétele volt, hogy a patika és a doktor úr ingyen használhatja.

Hicsák János képviselő: ja, hogy ez volt a feltétel! Először megkapta ingyen, aztán ő szabott feltételt, amikor visszaadta?

dr. Illés György alpolgármester: lehet, hogy pénzért vette meg annak idején, erre nem emlékszik.

Hicsák János képviselő: ő meg honnan tudná?

dr. Illés György alpolgármester: ha ez most lényeges kérdés, akkor.....

Hicsák János képviselő: nem, csak az ajándékozás szó kiszúrta a szemét, hogy akkor nem is az önkormányzaté, mert el van ajándékozva?

dr. Illés György alpolgármester: hangsúlyozza, hogy ő más szemmel néz az egész ügyre. Az, hogy a faluban van egy patika, az jó dolog. Amint elkezdenék bizgerelni, abban a pillanatban elmenne a faluból, és utána mindenki mehetne Szentendrére gyógyszerért. Az biztos, hogy nem keresi halálra magát Pilisszentlászlón. Ugyanez volt a cukrászdával is. Amint egy kicsit változtak a dolgok, abban a pillanatban megszűnt a cukrászda, és azóta sincs a faluban. Nem halálra kereste magát, hanem ahogy az összes itteni vállalkozás csak adott feltételek mellett tudott működni. Amint megemelik az adójukat, vagy elkezdik őket piszkálni, két perc alatt bezárnak, és elmennek. El kell döntenie, hogy jó-e a falunak, hogy két boltja vagy két kocsmája van, vagy elég lenne belőlük egy is.

Rudolf János képviselő: ebben a testület dönthet?

dr. Illés György alpolgármester: jelzi, hogy a falu közössége dönt ebben, nem az önkormányzat.

Hicsák János képviselő: megjegyzi, hogy egy szerencsétlen szó az anyagban az ajándékozás, mert vissza ajándékozás történt. Gyakorlatilag a falu kapott ajándékba a két egységtől egy épületet azzal a feltétellel, hogy a villanyt és az egyebeket.....

dr. Illés György alpolgármester: mi a kérdés? Az is lehet, hogy régen megvette az épületet és most visszaadta.

Hicsák János képviselő: akkor merült fel a falu lakosaiban ez a kérdés, amikor arról volt szó, hogy felújítják, vagy átalakítják az épületet. Kérdezték tőle, hogy az nem a Bartha doktoré? Az önkormányzat kastélyt épít, oda, ami nem is az övé? Ekkor fogalmazódott meg benne az a kérdés, hogy akkor kié is az épület? Az előterjesztésben most meg azt olvassa, hogy ajándékozás. Ezáltal még jobban összezavarodott.

dr. Illés György alpolgármester: megjegyzi, hogy az épület nem a Bartha doktoré.

Tóth Attila polgármester: emlékeztet arra, hogy be sem adhatták volna a pályázatot, ha nem az önkormányzat tulajdonában lenne az ingatlan.

Hicsák János képviselő: erre ő is gondolt.

Rudolf János képviselő: a sport parkra is beadták a pályázatot, és később vették meg a területet.

Tóth Attila polgármester: sport park berendezéseire pályáztak. A telepítés helyét utána kérdezték meg. Nem a területre pályáztak.

Hicsák János képviselő: tehát megvoltak a gombok, és utána kerestek hozzá kabátot.

Tóth Attila polgármester: nem volt feltétele a pályázatnak, hogy milyen területre kerülnek az eszközök kihelyezésre.

dr. Illés György alpolgármester: hangsúlyozza, hogy egy önkormányzati tulajdonban lévő épületről van szó, ahol a védőnői szolgálat is működik, aminek az ellátása 100%-ban önkormányzati feladat.

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy két határozati javaslat van, amiről szavazni kell. További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatokat. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatokat 5 igen és 1 tartózkodással elfogadta, és az alábbi határozatokat hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
53/2018. (IX.25.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában megjelölt egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások közfeladat ellátása céljából

1. a Pilisszentlászló Község Önkormányzat tulajdonában álló 363 hrsz-ú, természetben a Szabadság tér 1. szám alatt lévő Községháza épületben a melléklet szerinti alaprajzon jelölt 3. és 4. számú helyiségekre a Dr. Bartha Orvosi Rendelő Betéti Társasággal (székhely: 2009 Pilisszentlászló, Tölgyfa u. 117/4. hrsz, cégjegyzékszám: 13-06-01-6465, adószám: 24523811-1-13, képviseli: Dr. Bartha Zsolt) ingyenes helyiségbérleti szerződést köt 2018. november 1. napjától a felújított Egészségház használatba vételi engedélyének véglegessé válásáig;
2. felhatalmazza a Polgármestert a határozott időre szóló ingyenes helyiségbérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Vagyongazdálkodási Iroda, Jogi Iroda

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
54/2018. (IX.25.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Dr. Bartha Orvosi Rendelő Bt. és Pilisszentlászló Község Önkormányzata között 2012. december 17. napján létrejött ajándékozási szerződés alapján a jelenleg is térítésmentesen használt Pilisszentlászló, Petőfi Sándor utca 2. szám alatti Egészségház épület felújításának időszakára a Pilisszentlászló Község Önkormányzat tulajdonában álló 363 hrsz-ú, természetben a Szabadság tér 1. szám alatt lévő Községháza épület Szlovák Közösségi Ház elnevezésű helyiségcsoportjának a határozat mellékletét képező alaprajz szerinti 17/A jelű helyiségére a VASVÁRI-MEDICINA PATIKA Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társasággal (2000 Szentendre, Sas utca 10., cégjegyzékszám: Cg. 13-06-046731, adószám: 21505249-2-13, képviseli: Vitsek Éva ügyvezető) fiókgyógyszertár létesítése céljából ingyenes helyiségbérleti szerződést köt 2018. november 1. napjától a felújított Egészségház használatba vételi engedélyének véglegessé válásáig,
2. a Védőnői tanácsadást a Községháza épület Szlovák Közösségi Ház elnevezésű helyiségcsoportjának a határozat mellékletét képező alaprajz szerinti 17/B és 17/C jelű helyiségeiben biztosítja 2018. november 1. napjától a felújított Egészségház használatba vételi engedélyének véglegessé válásáig,
3. felkéri a Polgármestert, hogy a Szlovák Közösségi Ház nagytermének a védőnői tanácsadás valamint a Vasvári Gyógyszertár Pilisszentlászlói Fiókgyógyszertárának kialakításához szükséges átalakítását végezze el, melyhez 50.000 Ft pénzügyi fedezetet a 2018. évi

költségvetés dologi kiadásai terhére biztosít, és felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntés költségvetési kihatásait az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének következő módosításakor vegye figyelembe,

4. felhatalmazza a Polgármestert az 1. pontban megjelölt határozott időre szóló ingyenes helyiségbérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Vagyongazdálkodási Iroda, Jogi Iroda

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

12. Előterjesztés a BURSA ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 2019. évi pályázati kiírásáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti az előterjesztést. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatokat hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 55/2018. (IX.25.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a határozat 1. és 2. számú mellékleteiben foglaltaknak megfelelően a 2019. évre kiírja a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatot, azzal, hogy a rendelkezésre álló pénzügyi keret 400.000 forint;
2. felkéri a polgármestert a pályázati felhívások közzétételére, a Csatlakozási Nyilatkozat aláírására és a szükséges dokumentumok Támogatáskezelő részére történő eljuttatására;
3. felkéri a polgármestert, hogy a Község 2019. évi költségvetésének tervezésekor az 1. pontban meghatározott döntés költségvetési kihatásait vegye figyelembe.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Hatósági Iroda, Közgazdasági Iroda

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

13. Előterjesztés a temetési helyek megváltási és újraváltási díjainak felülvizsgálatáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti az előterjesztést.

Rudolf János képviselő: kérdezi, hogy miért van erre most szükség?

Tóth Attila polgármester: kötelező felülvizsgálni.

Hicsák János képviselő: ki kapja ezt a pénzt?

Tóth Attila polgármester: attól függ, hogy az egyházi, vagy az önkormányzati területre történik a temetés.

Hicsák János képviselő: a temetőt üzemeltető kft. kapja a megváltást, vagy az önkormányzat?

Tóth Attila polgármester: az önkormányzat.

dr. Illés György alpolgármester: kérdezi, hogy a Pilisszentlászlói Plébánia hogyan viszonyul ehhez a kérdéshez?

Tóth Attila polgármester: ekkora összeg volt eddig is, nem változtatnak rajta.

Hicsák János képviselő: megkérdezték őket?

Tóth Attila polgármester: nem kell őket erről megkérdezni. Az ő területük külön helyrajzi számon szerepel.

dr. Illés György alpolgármester: véleménye szerint küllemre egy temetőnek látszik, hiába van két helyrajzi számon és van két üzemeltetője. Jó lenne az egységet megtartani.

Rudolf János képviselő: elmondja, hogy az egyházi díjak is ugyanekkorák.

Tóth Attila polgármester: kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatokat hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
56/2018. (IX.25.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 40. § (3) bekezdése alapján felülvizsgálata a temetési helyek megváltási és újraváltási díjait és a Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének a temetőkről és a temetkezésről szóló 2/2014. (II.10.) önkormányzati rendeletének meghatározott díjakon nem változtat.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

14. Előterjesztés a 43/2018. (VII. 03.) Kt. sz. határozattal kiírt védőnői pályázat eredménytelenné nyilvánításáról és új védőnői pályázat kiírásáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti az előterjesztést. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja az első határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatokat hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
57/2018. (IX.25.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete eredménytelennek nyilvánítja a 43/2018. (VII.03.) Kt. sz. határozatával hozott, védőnői álláshelyre kiírt pályázatát, tekintettel arra, hogy a kiírásra nem érkezett pályázat.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Tóth Attila polgármester: szavazásra bocsátja a második határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatokat hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
58/2018. (IX.25.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a védőnői feladatok ellátására pályázatot ír ki az alábbi tartalommal:

Meghirdetett munkahely: Pilisszentlászló Község Önkormányzata
2009 Pilisszentlászló, Petőfi Sándor utca 2.

Képesítési és egyéb feltételek:

- egészségügyi főiskolai karon védőnői oklevelet szerzett vagy azzal egyenértékű elismert oklevél
- MESZK tagság
- a jelöltnek szerepelnie kell a működési nyilvántartásban
- felhasználói szintű MS Office ismeret
- büntetlen előélet
- magyar állampolgárság
- cselekvőképesség

A munkakörhöz tartozó lényeges feladatok:

a területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendeletben foglalt „vegyes” körzetben ellátandó feladatok

Pályázathoz csatolni kell:

- iskolai végzettséget igazoló okmányok másolatát;
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt;
- fényképpel ellátott szakmai önéletrajzot,

- annak igazolása, hogy a jelölt szerepel a működési nyilvántartásban működési nyilvántartás másolatát
- nyilatkozatot, hogy a pályázatot a pályázati eljárásban résztvevők megismerhetik.

Pályázat beadási határideje: 2019. március 31.

Pályázat elbírálásának határideje: 2019. áprilisi képviselő-testületi ülés.

Illetmény: a közalkalmazottak jogállásáról szóló, többször módosított 1992. évi XXXIII. törvény szerint

Pályázat címzése: Pilisszentlászló Község Önkormányzata
2000 Szentendre, Városház tér 3.
„védőnői pályázat”

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt a polgármester nyújt a 26/785-261-es telefonszámon.

2. felkéri a Jegyzőt, hogy a pályázati felhívást a Nemzeti Közigazgatási Intézet honlapján, valamint Pilisszentlászló honlapján való megjelentetésről gondoskodjon.

3. felkéri a Polgármestert, hogy a beérkezett pályázatokat elbírálásra terjessze be a Képviselő-testület 2019. áprilisi ülésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 1-2. pont: azonnal

3. pont: 2019. áprilisi képviselő-testületi ülés

Végrehajtásért közvetlenül felelős: személyügyi referens

15. Előterjesztés a 47/2018. (VIII. 28.) Kt. sz. határozatának módosításáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti az előterjesztést. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatokat hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 59/2018. (IX.25.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a 47/2018. (VIII. 28.) Kt. sz. határozatának 1. pontját az alábbira módosítja:

„1. a Pilisszentlászlói Vadvirág Óvoda intézményvezetőjének **2018. szeptember 10. napjától** 2023. augusztus 01. napjáig Nádasi Gyula Gábornét bízta meg”

2. felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a Magyar Államkincstárnál a változások átvezetéséről.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: személyügyi referens

16. Egyebek

Hicsák János képviselő: azért kér szót, mert mondanivalója a hivatalt és őket is érinti. Galád ügyfélként elment a Szentendrei Hivatalba ahhoz az építési osztályhoz, aminek plusz támogatást is megítélt a Pilisszentlászlói képviselő testület, mert olyan szorgalmasan és sokat dolgoznak. Meglepődött a gördülékeny ügymenetükön. Egy egyszeri telephelyengedélyt akart kérni. Háromszor két emeletet megmászott oda-vissza, mire megmondták, hogy ki fogja a telephely engedélyt kiadni, és mi a formája. Ezután azt mondták neki, hogy jöjjön vissza két nap múlva. Erre ő azt válaszolta, hogy ne vicceljenek vele, mert ez neki így nem jó. Ekkor azt a választ kapta, hogy menjen el 3000,- Ft-os okmánybélyegért a postára. Ezt meg is tette, majd ismét felment két emeletet az építési osztályra, ahol azt mondták neki, hogy az iktatás sajnos még nem történt meg, de az egyik alkalmazott levitte az anyagát az iktatóba, ahonnan visszajöve azt mondta, hogy majd az iktatás megtörténte után újra lemegey az anyagokért, és felhossa. Később lement az anyagokért, de akkor még nem volt kész, mert az iktatóban nem volt idejük még megcsinálni, mert sok volt az iktatni valójuk. Később aztán felhossa az iktatott anyagot.

dr. Illés György alpolgármester: kérdezi képviselő társát, hogy ez egy közérdekű ügy, amiről most beszélni akar?

Hicsák János képviselő: igen.

dr. Illés György alpolgármester: ez egy feltételezés, ugye?

Hicsák János képviselő: nem, ezt ő végig csinálta.

dr. Illés György alpolgármester: egy ember így járt, és erről a Képviselő-testületnek kell most beszélni?

Hicsák János képviselő: úgy érzi, hogy igen, tekintettel arra, hogy a Pilisszentlászlói Képviselő-testület meg is támogatta azt a rendszert, amit ő most végigcsinált. A második lefutás után iktatták az anyagát, felnyalták az okmánybélyeget, és nagy nehezen, egy háromórás oda-vissza futkosás után megkapott egy olyan papírt, amit a mai technikai megoldások mellett szerinte egy 15 perces tevékenységgel meg kellett volna tudni csinálni egy önkormányzatnál.

Tóth Attila polgármester: mi a kérdés?

dr. Dóka Zsolt aljegyző: javasolja, hogy terjessze elő, hogy hozzanak létre egy önálló önkormányzati hivatalt Pilisszentlászlón. Ez lenne a tiszteletteljes javaslata erre a nagyon pimasz felvetésre.

Hicsák János képviselő: szerinte ez nem pimasz, csak végigcsinálta az egészet. Szerette volna elmondani...

dr. Illés György alpolgármester: megjegyzi, ha vele egy hivatalban nem bánnak megfelelően, akkor ő ír a vezetőnek egy levelet, hogy ez és ez történt, aki majd megpróbálja megmagyarázni a bizonyítványt. Nem a közplénium elé szalad vele.

Hicsák János képviselő: félreértették. Azt szerette volna megjegyezni, hogy abszolút korszerűtlen.

dr. Dóka Zsolt aljegyző: az építéshatóságot számtalan dicséret érte azért, mert rendkívül normálisak és gördülékeny az ügyintézés. Nagyon kíváncsi erre az ügyre.

Hicsák János képviselő: ő a technikai megoldását emeli ki az egésznek. Azt, hogy ennek az önkormányzatnak egy ilyen tevékenység mellett külön el kell menni okmánybélyegért, egy iktatási számért. Le kell menni valakinek levinni az anyagot az iktatóba, és után felvinni, a mai technikai felkészültség mellett...

dr. Dóka Zsolt aljegyző: jelzi, hogy ETDR rendszerben dolgoznak.

Tóth Attila polgármester: nem érti, hogy mit szeretne ebből kihozni Hicsák János képviselő.

Hicsák János képviselő: szorgalmazni szeretné a rendszer korszerűsítést.

dr. Dóka Zsolt aljegyző: elmondja, hogy az ETDR rendszer egy állami rendszer.

Hicsák János képviselő: ez egy válasz. Ezt nem lehet valamilyen szinten feljavítani?

Tóth Attila polgármester: ez egy állami rendszer. Nem tudja, hogy mire szeretne képviselő társa kilyukadni. Van egy Szentendrei Hivatal, ami szerinte egy professzionális módon működő hivatal. Ez egy nagy szervezet, aminek nyilvánvalóan más a reakcióideje, mint egy olyan hivatalnak, aminek csak kevés emberrel kell foglalkoznia.

Hicsák János képviselő: nem a szervezettel van baja. A reakcióidő attól ilyen, mert valami rossz a rendszerben. Technikailag korszerűsíteni kell. Az az előadó, aki az iratot megírta.....

Tóth Attila polgármester: még mindig nem érti, hogy képviselőtársa mit szeretne.

Hicsák János képviselő: javaslatot szeretne tenni arra, hogy vizsgálják felül...

Tóth Attila polgármester: kéri, hogy ezt írja meg Szentendre jegyzőjének. Ezzel az önkormányzat most mit kezdjen?

Hicsák János képviselő: az egyebek napirendi pontban szerette volna ezt elmondani.

Tóth Attila polgármester: jelzi, hogy ezt egy olyan fórumon teszi most meg, aminek gyakorlatilag nincs erre ráhatása. Van egy hivatal, aminek van egy vezetője. Képviselő társa bement oda magánemberként. Probléma esetén a vezetőt kell ilyen esetben keresni, aki reagálni fog a megkeresésére. A Pilisszentlászlói Önkormányzat nem tud döntést hozni, semmit nem tud csinálni. Van egy hivatal, aminek van egy működési mechanizmusa.

Hicsák János képviselő: nem pimasz megjegyzés volt, csak egy felhívás, észrevétel, hogy rossz a

dr. Dóka Zsolt aljegyző: az a megjegyzése, miszerint a Pilisszentlászlói Önkormányzat támogatja a Szentendrei Önkormányzatot (akinek sokszorosába kerül az, hogy Pilisszentlászló részére is működteti a hivatalt), ez az árukapcsolás nem volt elég.

Tóth Attila polgármester: aljegyző úr megjegyzésével maximálisan egyetért. Jelen pillanatban sokkal többet tesz a Szentendrei Hivatal annak érdekében, hogy a Pilisszentlászlói Önkormányzat ki legyen szolgálva.

Hicsák János képviselő: három ember rohangált össze-vissza, mikor megítélése szerint ezt technikailag 5 perc alatt meg lehetett volna oldani. Erre hívta fel a figyelmet, és kész. Nem pimaszul, hanem észrevételszerűen.

Tóth Attila polgármester: meggyőződése és személyes tapasztalata, hogy a Pilisszentlászlói Önkormányzatot maximálisan kiszolgálja a Szentendrei Hivatal.

dr. Illés György alpolgármester: megjegyzi, hogy Hicsák János képviselőként ül most a teremben, és nem magánemberként, akinek sérelmei vannak.

Hicsák János képviselő: pontosan azért mondta el, mert rajta kívül nyilván 200 ember bemegy oda, és ugyanezt a feleslegesnek tartott

Tóth Attila polgármester: nincs olyan, hogy „nyilván”. Ez így feltételezés.

dr. Illés György alpolgármester: hozzon akkor három embert, akiknek ugyanez a véleménye.

Hicsák János képviselő: ha ezt mindenkinek ugyanígy végig kell csinálni, akkor nem a 200 ember, nem az előadó a hibás (mert neki így írták elő, hogy mit kell csinálnia), hanem a működtető rendszert kell valamilyen módon javítani.

Tóth Attila polgármester: el tudja képzelni azt, hogy a Szentendrei Polgármesteri Hivatal lényegesen több pénzt költ arra, hogy a Pilisszentlászlót kiszolgálja, mint amit kap érte? Ezt tudja? Ezzel tisztában van?

Hicsák János képviselő: bármilyen meglepő, tisztában van vele.

Tóth Attila polgármester: akkor innentől kezdve szerinte nem az a kérdés, hogy mit kellene ott jobban csinálni.

Hicsák János képviselő: akkor mi a kérdés?

Tóth Attila polgármester: hangsúlyozza, hogy képviselő társának van egy személyes tapasztalata, ami a Pilisszentlászlói Önkormányzatot jelen pillanatban nem érinti. Hangsúlyozza, hogy az Önkormányzatukat a Szentendrei Hivatal maximálisan kiszolgálja. Lényegesen több erőforrást tesz bele, mint amennyit a település hozzá tud tenni.

dr. Illés György alpolgármester: a baj az, hogy csepülnek a Pilisi Parkerdőt, és még más szervezeteket is, és ezt valahol azért meg szokták jegyezni. Lehet, hogy ezt százszor vissza fogják kapni. Nagyon rossz helyen mondta el képviselő társa a véleményét.

Hicsák János képviselő: ha nem hívják fel a figyelmüket, hogy rossz a módszer?

Tóth Attila polgármester: magánemberként volt bent a hivatalban. Írnia kell a tapasztalatairól egy levelet a Jegyző úrnak, aki majd foglalkozik a kérdéssel. Az Önkormányzatnak ebben a formában csak nagyon rosszat tett.

Hicsák János képviselő: ó

Tóth Attila polgármester: így van!

dr. Illés György alpolgármester: véleménye szerint nem érti Hicsák János, hogy miről beszéltek.

Hicsák János képviselő: már kiderült, hogy agyalágyultnak és hülyének is tartják. El is megy haza. Meg pimasz is.

dr. Illés György alpolgármester: azt nem érti meg, hogy nem ide való volt a felszólalása.

Tóth Attila polgármester: ez nem az önkormányzati munkához tartozik.

dr. Illés György alpolgármester: példaként említi, hogy a polgárőrség és a rendőrség vitatkozhat egymással, de nem az emberek előtt. Az emberek előtt az egységet kell hangsúlyozniuk, hogy a közbiztonságért dolgoznak. A Szentendrei Hivatallal kapcsolatban kifelé, egy nyilvános plénumon..... A helyi képviselőket, a hivatal dolgozóit is elkapják az emberek azért például, hogy miért nem tudták felvenni a 12.000 forint támogatást. Képviselő társa magyarázkodhat és mutogathat a Hivatalra, és a Hivatal is visszamutogathat a képviselőkre, de az emberek mind a kettőt ugyanúgy fogják csempülni. Ez nem az a fórum, nem az a hely! Egy cégnél is, ha valakivel együtt dolgozik, akkor egységet kell mutatniuk kifelé, mert különben a céget fogják lenullázni.

Tóth Attila polgármester: további hozzászólás nem lévén, az ülést 19.50 órakor bezárja.

K.m.f.


Tóth Attila
polgármester




dr. Gerendás Gábor
jegyző

